

## ПОВІДОМЛЕННЯ

про утворення разової спеціалізованої вченої ради

Заклад освіти/наукова  
установа

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича  
(ідентифікаційний код 02071240)

### 1. Здобувач ступеня доктора філософії

1.1. ПІБ здобувача ступеня доктора філософії	Штефюк Олександр Олександрович
1.2. Стать здобувача	Чоловіча
1.3. Освітньо-наукова програма, яку завершує здобувач	38603 Право (081 Право)
1.4. Дата початку підготовки за ОНП	15.09.2022
1.5. Дата завершення підготовки за ОНП	16.02.2026
1.6. Дата завершення навчання на попередньому освітньому рівні	10.04.2008
1.7. Окремі елементи освітньо-наукової програми забезпечуються іншим закладом вищої освіти/ науковою установою (у тому числі іноземним)	ні

### 2. Дисертація

2.1. Тема дисертації	Публічно-сервісні повноваження органів місцевого самоврядування в Україні: теоретико-правовий аспект
2.2. Анотація дисертації	Штефюк О.О. Публічно-сервісні повноваження органів місцевого самоврядування в Україні: теоретико-правовий аспект. Кваліфікаційна наукова праця на правах рукопису. Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право» (08 – Право). Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, Чернівці, 2026 р. Дисертаційну роботу присвячено комплексному дослідженню публічно-сервісних повноважень органів місцевого самоврядування, зокрема через розкриття загальнотеоретичних та практичних основ їх закріплення в дискурсі аналізу сучасних наукових розвідок, законодавства у сфері місцевого самоврядування, новел законодавства про адміністративні послуги та адміністративну процедуру. Особливу увагу зосереджено на феномені публічно-сервісних повноважень – прояві парадигми людиноцентризму як невід'ємної складової європеїзації законодавства про місцеве самоврядування. Висвітлено зміни у розумінні особливостей публічно-правових відносин між індивідом та органом місцевого самоврядування через сервісну спрямованість останніх. Сучасні умови розвитку доктрини та практики адміністративного права, муніципального права

---

впливають на зміну адміністративно-правового статусу органів місцевого самоврядування в контексті необхідності розширення повноважень останніх саме в публічно-сервісній діяльності. Категорія «публічно-сервісні повноваження» є невід'ємною складовою адміністративно-правового статусу органів місцевого самоврядування, що поступово знаходить відображення у вітчизняному законодавстві.

У вступі дисертаційного дослідження обґрунтовано актуальність теми; проведено аналіз теоретичну та практичну складові роботи; сформульовано об'єкт, предмет, мету, завдання дисертаційного дослідження; перераховано та обґрунтовано застосування відповідних методів наукового пізнання; сформульовано наукову новизну дослідження; зазначено про особистий внесок дисертанта, апробацію результатів дисертаційного дослідження; вказано інформацію про структуру, обсяг та кількість використаних джерел у дослідженні.

У розділі 1 «Повноваження органів місцевого самоврядування як необхідна складова їх адміністративно-правового статусу» доведено, що ґрунтовні дослідження публічно-сервісних повноважень органів місцевого самоврядування в Україні не проводилися, незважаючи на велику кількість публікацій з тематики місцевого самоврядування. Проаналізовано положення доктрини адміністративного права, сформульовані за результатами досліджень категорії «повноваження органів місцевого самоврядування» як важливого та невід'ємного елементу їх адміністративно-правового статусу. Аргументовано, що публічно-сервісні повноваження демонструють зміну у взаємовідносинах між індивідом та державою, мешканцем конкретної територіальної громади й органом місцевого самоврядування через розвиток концепту «сервісна держава». Доведено, що категорії «публічно-сервісні повноваження» та «публічно-сервісна діяльність» взаємодоповнюючі й тісно між собою пов'язані. Обґрунтовано, що законодавство про адміністративні послуги послуговується категорією «публічно-сервісні повноваження» оскільки ним врегульовується порядок їх надання органами місцевого самоврядування, а їх публічно-сервісні повноваження забезпечують публічно-сервісну діяльність.

У розділі 2 «Правова природа публічно-сервісних повноважень органів публічної адміністрації» зазначено, що публічно-сервісні повноваження органів місцевого самоврядування поділяються на власні й делеговані, що залежить від того, чи передбачені вони одразу ж законодавством про місцеве самоврядування чи передані органами виконавчої влади в межах реформи місцевого самоврядування. Аргументовано, що концепція людиноцентризму безпосередньо вплинула на впровадження публічно-сервісних повноважень і стала результатом уведення поняття «послуги» як форми вираження публічно-сервісної функції держави. Доведено, що реформа децентралізації істотно змінила адміністративно-правовий статус органів місцевого самоврядування та поступово розширює перелік публічно-сервісних повноважень з урахуванням положень Конституції України, Європейської хартії місцевого самоврядування та законодавства у сфері місцевого самоврядування. Обґрунтовано, з-поміж наявних у чинному Законі України «Про місцеве самоврядування в Україні» власних або делегованих повноважень, наявні ті які спрямовують діяльність

---

---

відповідного органу місцевого самоврядування на здійснення сервісної діяльності у сфері освіти, охорони здоров'я, культури, благоустрою тощо. Вказано на необхідність внесення змін до чинного законодавства про місцеве самоврядування в частині розмежування повноважень між виконавчою гілкою влади та місцевим самоврядуванням задля уникнення конфліктів із місцевими органами виконавчої влади. Аргументовано необхідність змін у законодавстві про надання адміністративних послуг в контексті посилення спроможності органів місцевого самоврядування надавати їх якісно.

У розділі 3 «Адміністративна процедура реалізації публічно-сервісних повноважень органів місцевого самоврядування» встановлено, що категорія «принципи адміністративної процедури» формує основу для належної діяльності органів місцевого самоврядування в контексті реалізації матеріальних та процедурних основ під час взаємодії з індивідом при забезпеченні реалізації нею своїх прав і свобод через здійснення публічно-сервісної діяльності. Аргументовано, що принципи адміністративної процедури забезпечують ефективну діяльність не лише у відносинах зовнішнього, а й внутрішнього адміністрування. Це відбувається внаслідок того, що принципи адміністративної процедури впливають і на діяльність безпосередньо посадової особи такого органу: під час надання конкретної публічної послуги вона повинна вчиняти свої дії з врахуванням таких принципів. Встановлено позитивний вплив категорії «добре врядування» на вдосконалення механізму взаємодії між органами публічної влади та індивідом, що знайшло відображення в чинному законодавстві про адміністративну процедуру, яким забезпечується можливість органу місцевого самоврядування реалізовувати свої публічно-сервісні повноваження. Органи місцевого самоврядування, з огляду на еволюцію їх публічно-сервісної складової, вже є окремими учасниками публічно-сервісних правовідносин. Забезпечення процедурної складової реалізацією особою своїх прав є вагомим досягненням вітчизняного адміністративного права та європейського поступу української держави в частині впровадження людиноцентристського підходу у діяльності органів публічної влади. Доведено, що вдосконалення законодавства про адміністративну процедуру суттєво розширить можливості для кращого впровадження європейських підходів, принципів комунікації особи з органами місцевого самоврядування. У цьому аспекті позитивним є прийняття Закону України «Про адміністративну процедуру».

У розділі 4 «Порівняльно-правовий аналіз публічно-сервісних повноважень органів місцевого самоврядування» висвітлено загально-європейську тенденцію у законодавстві, яким урегульовується правовий статус органів місцевого самоврядування. Це стосується їх наділення публічно-сервісними повноваженнями завдяки проведенню реформ законодавства про місцеве самоврядування у країнах Європейського Союзу. Аргументовано, що публічно-сервісні повноваження закріплюються не лише на рівні спеціального законодавства, але й на рівні Конституції, що спостерігається як у країнах-членах Європейського Союзу, які вже тривалий час входять до його складу (Франція, Італія), так і в тих, які доєдналися нещодавно (Словенія, Румунія, Хорватія). Доведено, що національне законодавство, яким

врегулюється надання публічних послуг у межах публічно-сервісних повноважень таких органів, формувалося під впливом європейського законодавства у сфері місцевого самоврядування. Визначено, що французька децентралізація сформувала відносини між органами місцевого самоврядування в громадах і містах та державною адміністрацією на рівні повіту, які ґрунтуються на принципах автономії, законності, відповідальності, співпраці та солідарності, відповідальності, співпраці та солідарності при розв'язанні проблем усього повіту. Досвід Італійської Республіки базується на імплементованому принципі субсидіарності з права Європейського Союзу. Встановлено, що формування місцевого самоврядування в Румунії, Словенії та Хорватії відбувалося із здобуттям незалежності та зумовлене прагненням доєднатися до країн Європейського Союзу. Публічно-сервісні повноваження належать відповідним органам та передані їм під впливом прийняття національного законодавства та європеїзації.

2.3. Ключові слова дисертації людиноцентризм, приватна особа, сервісна держава, публічна влада, органи публічної влади, органи місцевого самоврядування, публічне врядування, функції, компетенція, повноваження, публічно-сервісні відносини, публічно-сервісні повноваження, адміністративні послуги, адміністративна процедура, адміністративний збір

2.4. Посилання, за яким розміщено текст дисертації на сайті ЗВО <https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/14247>

2.7. Публікації здобувача, зараховані за темою дисертації

Штефюк О.О. Публічно-сервісні повноваження органів місцевого самоврядування в Україні: в пошуку оптимального формату. Науковий вісник міжнародного гуманітарного університету. Серія Юриспруденція. 2022. №60. С. 34–38.

Рік	2022
Ключові слова	публічна влада, органи місцевого самоврядування, компетенція, повноваження, людиноцентризм, публічно-сервісні відносини, публічно-сервісні повноваження
DOI	10.32841/2307-1745.2022.60.8
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://www.vestnik-pravo.mgu.od.ua/archive/juspradenc60/8.pdf">https://www.vestnik-pravo.mgu.od.ua/archive/juspradenc60/8.pdf</a>

Ковбас І.В., Штефюк О.О. Сервісні повноваження органів місцевого самоврядування: поняття та основні принципи. Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції № 2. 2023. С. 110–115.

Рік	2023
Ключові слова	сервісні повноваження, сервісні послуги, органи місцевого самоврядування, принципи, споживачі послуг
DOI	10.32782/39221478
ISSN	–

Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://apnl.dnu.in.ua/2_2023/17.pdf">https://apnl.dnu.in.ua/2_2023/17.pdf</a>

Штефюк О.О. Публічно-сервісні повноваження органів місцевого самоврядування Румунії: загальний нарис. Академічні візії. 2025. (43). С. 1–8.

Рік	2025
Ключові слова	місцеве самоврядування, децентралізація, публічно-сервісні повноваження, Румунія, муніципалітет, адміністративне право
DOI	10.5281/zenodo.15507210
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/1904/1785">https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/1904/1785</a>

### 3. Захист

3.1. Посилання, за яким здійснюватиметься онлайн-трансляція захисту	<a href="https://www.youtube.com/channel/UC7PNEvK5g8CET3dTxA-x0yQ">https://www.youtube.com/channel/UC7PNEvK5g8CET3dTxA-x0yQ</a>
---	---

### 4. Разова рада

4.1. Дата рішення Вченої ради про утворення разової ради	30.03.2026
4.2. Дата наказу про введення у дію рішення Вченої ради про утворення разової ради	30.03.2026

#### **Голова разової ради**

ПІБ	<b>Вдовічен Віталій Анатолійович</b>
Місце роботи	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
Посада	професор (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Юридичний факультет
Науковий ступінь	Доктор наук, 12.00.07 Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	–
ORCID	0000-0002-0819-9435

Публікації за тематикою дисертації

Вдовічен В.А. Людиноцентризм як методологічна основа публічно-сервісних повноважень органів місцевого самоврядування. Академічні візії. №40. 2025. С. 1-12.

Рік	2025
Ключові слова	людиноцентризм, приватна особа, органи місцевого самоврядування, публічно-сервісні повноваження, адміністративні послуги, участь громадян, якість публічних сервісів, правовий статус споживача, місцева демократія, публічне врядування
DOI	10.5281/zenodo.15783486
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://www.academy-vision.org/index.php/av/article/view/2001">https://www.academy-vision.org/index.php/av/article/view/2001</a>

Вдовічен В.А. Правові засоби забезпечення якості надання адміністративних послуг органами місцевого самоврядування. Академічні візії. №42. 2025. С. 1-13.

Рік	2025
Ключові слова	суб'єкт звернення, права та обов'язки суб'єкта звернення, місцевий омбудсмен, органи місцевого самоврядування, публічно-сервісні повноваження, адміністративні послуги, людиноцентризм, приватна особа, участь громадян, якість публічних сервісів, місцева демократія, публічне врядування
DOI	10.5281/zenodo.16415617
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2042/1916">https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2042/1916</a>

Вдовічен В.А. Концептуалізація людиноцентризму в публічному врядуванні крізь призму правового статусу отримувача адміністративних послуг. Наукові записки Львівського університету бізнесу та права. Серія економічна. Серія юридична. Випуск 44/2025. С. 587-597

Рік	2025
Ключові слова	людиноцентризм, суб'єкт звернення, права та обов'язки суб'єкта звернення, управлінська діяльність інститутів публічної влади та громадянського суспільства, управлінська діяльність інститутів публічної влади, адміністративні послуги, управлінська діяльність громадянського суспільства, приватна особа, органи місцевого самоврядування, публічно-сервісні повноваження, участь громадян, якість публічних сервісів, місцева демократія, публічне врядування
DOI	10.5281/zenodo.16263021
ISSN	–
Одноосібне авторство	так

Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://nzlubp.org.ua/index.php/journal/article/view/1705/1487">https://nzlubp.org.ua/index.php/journal/article/view/1705/1487</a>

### **Рецензент**

ПІБ	<b>Бабін Ігор Іванович</b>
Місце роботи	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
Посада	Доцент (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Юридичний факультет
Науковий ступінь	Кандидат наук, 12.00.07 Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	13.02.2008
ORCID	0000-0002-6603-4380

### *Публікації за тематикою дисертації*

Бабін І.І. Правова природа та місце парафіскалітетів у системі доходів місцевих бюджетів України: проблеми та перспективи. Наукові записки Львівського університету бізнесу та права. Серія економічна. Серія юридична. 2025. Вип. 45. С. 246-252.

Рік	2025
Ключові слова	публічна влада, органи місцевого самоврядування, повноваження, місцеві податки, парафіскалітети, адміністративні послуги
DOI	10.5281/zenodo.15805100
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://nzlubp.org.ua/index.php/journal/article/view/1688/1470">https://nzlubp.org.ua/index.php/journal/article/view/1688/1470</a>

Бабін І.І. Специфіка спеціальних податків у Республіці Румунія: правове регулювання та роль у фінансовому забезпеченні місцевого самоврядування. Академічні візії. 2025. Вип. 44. С. 1-8.

Рік	2025
Ключові слова	публічна влада, орган місцевого самоврядування, повноваження, адміністративна процедура, місцеві податки, цільове фінансування, публічні послуги
DOI	10.5281/zenodo.16334979
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні

Посилання	<a href="https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2039/1918">https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2039/1918</a>
Бабін І.І. Специфіка податкових повноважень органів місцевого самоврядування Румунії. Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія Право. 2025. Вип. 90. Ч. 3. С. 119-123.	
Рік	2025
Ключові слова	публічна влада, органи місцевого самоврядування, повноваження, адміністративні послуги, публічно-сервісні повноваження, місцеві податки, Румунія
DOI	10.24144/2307-3322.2025.90.3.16
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://visnyk-pravo.uzhnu.edu.ua/article/view/341756/329661">https://visnyk-pravo.uzhnu.edu.ua/article/view/341756/329661</a>

### **Рецензент**

ПІБ	<b>Білокурська Олена Валеріївна</b>
Місце роботи	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
Посада	Доцент (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Юридичний факультет
Науковий ступінь	Кандидат наук, 12.00.02 Конституційне право; муніципальне право
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	28.04.2009
ORCID	0000-0003-1005-2165

### *Публікації за тематикою дисертації*

Білокурська О.В. Сервісні повноваження органів місцевого самоврядування. Наукові записки Львівського університету бізнесу та права. Серія економічна. Серія юридична. 2025. Вип. 45. С. 556-561

Рік	2025
Ключові слова	сервісні повноваження, органи місцевого самоврядування, публічне адміністрування, децентралізація, сервісна держава, належне врядування, людиноцентризм, євроінтеграція
DOI	10.5281/zenodo.17121916
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://nzlubp.org.ua/index.php/journal/article/view/1740/1521">https://nzlubp.org.ua/index.php/journal/article/view/1740/1521</a>

Білокурська О.В. Якість публічних сервісів як критерій ефективності публічного врядування на місцевому рівні. Академічні візії. 2025. №44. С. 1-11.

Рік	2025
Ключові слова	органи місцевого самоврядування, публічно-сервісні повноваження, адміністративні послуги, людиноцентризм, приватна особа, участь громадян, якість публічних сервісів, місцева демократія, публічне врядування
DOI	10.5281/zenodo.17183246
ISSN	-
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2185/2057">https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2185/2057</a>

Білокурська О.В. Інституційне становлення сервісної держави в Україні: роль і повноваження органів місцевого самоврядування. Наукові перспективи: журнал. 2025. № 10(64). 2025. С. 774-782.

Рік	2025
Ключові слова	сервісна держава, органи місцевого самоврядування, публічно-сервісні повноваження, публічні послуги, децентралізація, людиноцентризм, публічне управління, належне врядування, принцип субсидіарності, євроінтеграція
DOI	10.52058/2708-7530-2025-10(64)-774-782
ISSN	-
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/30931/30899">https://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/30931/30899</a>

### **Офіційний опонент**

ПІБ	<b>Кобилецький Микола Мар`янович</b>
Місце роботи	Львівський національний університет імені Івана Франка
Посада	Завідувач кафедри (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Юридичний факультет
Науковий ступінь	Доктор наук, 12.00.01 Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	-
ORCID	-

### *Публікації за тематикою дисертації*

Кобилецький М.М., Крайній П.І. Принципи адміністративного права під час здійснення органами місцевого самоврядування публічно-сервісних повноважень. Академічні візії. 2025. №40. С. 1-6.

Рік	2025
-----	------

Ключові слова	принципи права, принципи адміністративного права, людиноцентризм, приватна особа, органи публічної влади, органи місцевого самоврядування, публічне врядування, публічно-сервісні повноваження, адміністративна процедура
DOI	10.5281/zenodo.17090820
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2137/2008">https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2137/2008</a>

Кобилецький М.М. Адміністративно-правова реалізація прав і свобод людини і громадянина. Академічні візії. 2025. №41. С. 1-7.

Рік	2025
Ключові слова	адміністративне право, адміністративно-правові відносини, адміністративно-правова реалізація прав і свобод людини, адміністративно-правовий захист, адміністративний процес, адміністративна процедура, права людини, форми захисту прав і свобод людини, інститут адміністративного оскарження, суб'єкти адміністративно-правових відносин, сервісна держава, органи публічної влади, публічне врядування, суб'єкти захисту в адміністративному праві, адміністративні послуги, адміністративна медіація
DOI	10.5281/zenodo.17090868
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2138/2009">https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2138/2009</a>

Кобилецький М.М., Мацелик Т.О. Децентралізація та трансформація суб'єктів надання публічних послуг на місцевому рівні: правовий аналіз під час воєнного стану. Наукові записки Львівського університету бізнесу та права. Серія економічна. Серія юридична. 2025. Вип. 45. С. 529-535

Рік	2025
Ключові слова	публічна послуга, адміністративна послуга, органи публічної влади, органи місцевого самоврядування, приватна особа, децентралізація, суб'єктивне публічне право, повноваження, органи виконавчої влади
DOI	10.5281/zenodo.17101550
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://nzlubp.org.ua/index.php/journal/article/view/1736/1517">https://nzlubp.org.ua/index.php/journal/article/view/1736/1517</a>

## Офіційний опонент

ПІБ	<b>Мацелик Тетяна Олександрівна</b>
Місце роботи	Державний податковий університет
Посада	Професор (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Навчально-науковий інститут права
Науковий ступінь	Доктор наук, 12.00.07 Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	–
ORCID	0000-0003-0354-4663

### Публікації за тематикою дисертації

Кобилецький М.М., Мацелик Т.О. Децентралізація та трансформація суб'єктів надання публічних послуг на місцевому рівні: правовий аналіз під час воєнного стану. Наукові записки Львівського університету бізнесу та права. Серія економічна. Серія юридична. 2025. Вип. 45. С. 529-535

Рік	2025
Ключові слова	публічна послуга, адміністративна послуга, органи публічної влади, органи місцевого самоврядування, приватна особа, децентралізація, суб'єктивне публічне право, повноваження, органи виконавчої влади
DOI	10.5281/zenodo.17101550
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://nzlubp.org.ua/index.php/journal/article/view/1736/1517">https://nzlubp.org.ua/index.php/journal/article/view/1736/1517</a>

Мацелик Т.О. Оновлення парадигми адміністративних послуг крізь призму публічних (електронних публічних) послуг в Україні. Академічні візії. 2025. №47. С. 1-7.

Рік	2025
Ключові слова	парадигма, адміністративна послуга, публічна послуга, органи місцевого самоврядування, електронна публічна послуга, повноваження, органи публічної влади, функції, адміністративна процедура
DOI	10.5281/zenodo.17347496
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2254/2129">https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2254/2129</a>

Мацелик Т.О. Сервісні повноваження та публічні послуги органів місцевого самоврядування в

контексті демократизації та євроінтеграції України. Наукові записки Львівського університету бізнесу та права. 2025. Вип. 46. С. 311-317.

Рік	2025
Ключові слова	сервісні повноваження, органи місцевого самоврядування, публічне адміністрування, децентралізація, сервісна держава, належне врядування
DOI	10.5281/zenodo.17508403
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://nzlubp.org.ua/index.php/journal/article/view/1783">https://nzlubp.org.ua/index.php/journal/article/view/1783</a>

### **Підтвердження**

Я підтверджую, що:

- я належним чином уповноважений/а закладом освіти/науковою установою на подання цього повідомлення, і за потреби надам документ, який підтверджує ці повноваження
- усі відомості, викладені у цьому повідомленні, є достовірними

*Документ підписаний електронним підписом*

ЯКУБОВСЬКА НАТАЛІЯ ОЛЕКСІЇВНА

31.03.2026